
 Kedves Versenyzők!   
 
Az alábbiakban összefoglaltuk a verseny 2. fordulójához szükséges információkat. Ezeket 
még a verseny előtt figyelmesen tanulmányozzátok át, és akinek bármilyen kérdése van, 
még előtte (ne aznap) legyen szíves e-mailben vagy telefonon érdeklődni!  
 
2. forduló időpontjának kezdete: 2026. 03. 11. (szerda) 15.00. óra  
A feladatok megoldására rendelkezésre álló idő 45 perc.(15.45-kor lezár a rendszer.)  
A feladatokat az alábbi címen éritek el:  
 

https://lilasportiskola.edu.hu 
 
(Az oldalon jobbra fönt találod a belépést.) 
 
Figyelem!  
Mindenki még a verseny előtt (NE AZNAP!!!) próbálja ki, be tud-e lépni a felületre, a 
nevezési lapon megadott személyes e-mail címére kiküldött  felhasználónévvel és 
jelszóval!!! Ez  megtehető már bármikor, de az oldalon a feladatok csak a verseny 
napján 15 órakor válnak elérhetővé. 
  
Az ajánlott böngésző: Google Chrome. A bejelentkezéshez használatos felhasználó nevet 
és jelszót a számítási feladat lapján találjátok. Ezt a lapot az 1. forduló előtt küldtük ki, 
minden versenyzőnek a beküldött nevezési lapon megadott e-mail címére. (Keresendő a 
spam és promóciók mappában is.) 
 
 AKI BÁRMILYEN OKBÓL KIFOLYÓLAG NEM TUD BELÉPNI A VERENY 
FELÜLETÉRE, JELEZZE MÉG A VERSENY ELŐTT (ne aznap) A 06-30-4232-333-AS 
TELEFONSZÁMON!  
 
A feladatsor négy részből tevődik össze. A feladatok megoldását a számítási feladat 
kivételével az internetes felületen kell mindenkinek megcsinálnia. Amikor elkészültél az 
egyes részekkel,  (keresztrejtvény, teszt, kísérlet,) ne felejtsd el  a megoldásodat 
véglegesíteni, hogy a program rögzítse azokat! 
 
Az egyes részekkel kapcsolatos információk:  
I . KERESZTREJTVÉNY  
A keresztrejtvény megfejtéséhez szükséges ábra a honlapról tölthető le                     
( www.lilavegyesz.freewb.hu ) KERESZTREJTVÉNYÁBRÁK menüpontból.  
A versenyen ebbe a kinyomtatott ábrába kell beírni a vízszintes sorok megoldását. A  
függőleges szürke mezőben a betűket összeolvasva megkapjátok a keresztrejtvény 
megfejtését. Ezt az ábrát előzetesen ki kell nyomtatni, de nem kell beküldeni a kitöltött 
keresztrejtvényt. Amikor a versenyen elkészültél a papírodon a keresztrejtvénnyel, azt 
követően a számozott vízszintes sorokba írt szavakat, kifejezéseket, és a megfejtést kell 
beírni az internetes felületen a megfelelő számú sorba, illetve a megfejtés helyére az üres 
szövegdobozokba.  
A beírás során kis betűket használj, kivéve ahol a helyesírás szabályai alapján nagy betű 
írandó!  
 
II . TESZT  
A teszt megoldása értelemszerűen vagy a helyes válasz beírásával, vagy annak  
bejelölésével történik. A feleletválasztós típusúnál az összes jó válasz külön pontot ér!  
A beírások során kisbetűket kell használni, kivéve, ha a nyelvtani szabályok, kémiai 
jelölésmód szerint más a válasz írásmódja. A számot tartalmazó válaszoknál a tesztben a 
tizedesvesszőt vesszővel jelöljétek, ha valahol tizedestört az eredmény! Az alsó, vagy 

https://lilasportiskola.edu.hu/
http://www.lilavegyesz.freewb.hu/


felső index jelölésére a tesztprogram nem alkalmas, ezért az ilyen karaktereket a leírás  
sorrendjében normál írásmóddal kell begépelni. Pl. ha egy képlet eredetileg Ab2C3-

annak beírásmódja: Ab2C3- 
 
III . KÍSÉRLET  
A kísérlettel kapcsolatos feladatnál minden üres szövegmezőbe bele kell írni a szövegből 
hiányzó megfelelő szót, kifejezést. A beírással kapcsolatos tudnivalók megegyeznek a 
tesztnél leírtakkal.  
 
IV. SZÁMÍTÁS  
A számítási feladat szövege a feladatsor megnyitása után a megfelelő ( utolsó) résznél 
lesz olvasható.  
Ezt a feladatot az 1. forduló előtt az útmutatóval együtt előzetesen kiküldött, és a verseny 
kezdetére kinyomtatandó papírlapon kell megoldani. Ezen az e-mail-ben kapott pdf 
dokumentumon fel van feltüntetve mindenkinek a neve, a verseny felületére történő 
belépéshez szükséges felhasználó neve, és jelszava. Így, ezekkel az adatokkal 
szükséges előzetesen kinyomtatni. Amennyiben úgy gondolja valaki, hogy ennek a 
feladatnak a megoldása több oldalon fog csak elférni, akkor több példányt nyomtasson ki 
belőle a versenyre! Célszerű piszkozatlapokat is odakészíteni a megoldáshoz, ugyanis 
erre a kinyomtatott lapra már csak a kész, kidolgozott megoldást kérjük áttekinthető 
formában lejegyezni.  
Amikor a számítási feladattal készen vagytok, le kell fényképezni, és beküldeni a  
vegyeszbajnoksag@gmail.com  
e-mail címre csatolt file-ként. Kérünk, hogy arról az e-mail címről küldd vissza a feladatot, 
amelyet a jelentkezéskor megadtál saját személyes e-mail címnek! A számítási feladat 
beküldését is a feladatsor megoldására rendelkezésre álló idő alatt kell elvégeznetek. Aki 
a befejezés időpontját követően küldi (15.45.óra után) a megoldást, annak a számítási 
feladata érvénytelen lesz, nem kap rá pontot. Az e-mail-ben tárgymegjelölésként a 
nevedet írd be+számítási feladat kifejezést!  
 
A verseny 2. fordulójához szükséges lesz:  
- a keresztrejtvény ábrája (a megoldáshoz szükséges, de nem kell visszaküldeni),  
- a számítási feladathoz a kinyomtatott lap (melyre a megoldást leírjátok).  
Mindkettőt minden versenyző részére, a nevezési lapon megadott tanulói e-mail címre, 
csatolt file-ban küldjük ki a verseny előtt, és a kezdés időpontjára ki kell azokat nyomtatni.  
- egy telefon, mellyel lefényképezed és elküldöd a számítási feladat megoldását a 
vegyeszbajnoksag@gmail.com   
e-mail címre. 
 
HASZNÁLHATÓ ESZKÖZÖK A MEGOLDÁSHOZ:  

- számológép  
- periódusos rendszer  

  
SEGÍTSÉG 
A versennyel kapcsolatban érdeklődni lehetőleg a  06-30-4232-333 telefonszámon lehet 8 és 

16 óra között, vagy a vegyeszbajnoksag@gmail.com  e-mail címen. Írásban érkező keresésekre 

arra az e-mail címre küldjük a választ, ahonnan érkezett a kérdés.  

 
ELÉRHETŐSÉG:  
A verseny szervezője: Molnár Sándorné   06-30-4232-333  (8-16 óráig) 
E-mail cím: vegyeszbajnoksag@gmail.com   
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